



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
REITORIA

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA  
NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

**EDITAL Nº 66/2023, de 28 de dezembro de 2023**

Retificação da distribuição de vagas do Quadro 1 do Edital 65/2023 - PRPIPG/DPG, de 22 de dezembro de 2023, que dispõe sobre a abertura das inscrições para o processo seletivo de ingresso de discentes no curso de Especialização em Ensino de Ciências e Matemática, ofertado pelo Campus Patos, na modalidade educação a distância

**1. ABERTURA**

*O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação e do Campus Patos, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a Retificação do Edital 65/2023 - PRPIPG/DPG, de 22 de dezembro de 2023, que dispõe sobre a abertura das inscrições para o processo seletivo de ingresso de discentes no curso de Especialização em Ensino de Ciências e Matemática, ofertado pelo Campus Patos, na modalidade educação a distância, autorizado pela Resolução nº 16, de 30 de abril de 2019, no nível lato sensu, para redistribuição das vagas nos polos de educação a distância da Universidade Aberta do Brasil (UAB), escolhido pelo(a) candidato(a) no ato da inscrição e efetivação da matrícula, a ser realizado nos itens a seguir.*

*No item 1.2.5 A distribuição das vagas, por polo, grupos e cotas está especificada no quadro a seguir; onde se lê:*

**QUADRO 1 - Distribuição das vagas**

Curso	Polo de Educação a Distância	Ampla Concorrência				Cotas			TOTAL DE VAGAS
		Grupo 1*	Grupo 2**	Grupo 3***	Grupo 4****	PcD*****	Candidatos autodeclarados (pretos, pardos ou indígenas)	Servidores do IFPB	
Especialização	Alagoa Grande	2	2	2	2	1	3	1	13
	Coremas	2	2	2	2	1	2	1	12
	Itaporanga	2	2	2	2		2	2	12

em Ensino de Ciências e Matemática	João Pessoa	2	2	2	2	1	2	2	13
	Livramento	2	2	2	2		3	1	12
	Mari	2	2	2	2	1	3	1	13
	São Bento	2	2	2	2	1	3	1	13
	Taperoá	2	2	2	2	1	2	1	12
<b>TOTAL</b>								<b>100</b>	

\*Grupo 1: para os candidatos com Licenciatura ou Bacharelado em Matemática ou Ciências;

\*\*Grupo 2: para os candidatos com Licenciatura ou Bacharelado em Biologia ou Ciências;

\*\*\*Grupo 3: para os candidatos com licenciatura ou Bacharelado em Química ou Ciências

\*\*\*\*Grupo 4: para os candidatos com licenciatura ou Bacharelado em Física ou Ciências

\*\*\*\*\*PcD: Pessoa com Deficiência.

Leia-se:

No item 1.2.5 A distribuição das vagas, por polo, grupos e cotas está especificada no quadro a seguir:

**QUADRO 1 - Distribuição das vagas**

Curso	Polo de Educação a Distância	Ampla Concorrência				Cotas			TOTAL DE VAGAS
		Grupo 1*	Grupo 2**	Grupo 3***	Grupo 4****	PcD*****	Candidatos autodeclarados (pretos, pardos ou indígenas)	Servidores do IFPB	
Especialização em Ensino de Ciências e Matemática	Alagoa Grande	2	3	3	2	1	4	1	16
	Itaporanga	3	3	2	3	1	3	2	17
	João Pessoa	3	3	2	3	1	3	2	17
	Livramento	2	3	3	2	1	4	1	16
	Mari	3	2	3	3	1	3	2	17
	Taperoá	3	2	3	3	1	3	2	17
<b>TOTAL</b>								<b>100</b>	

\*Grupo 1: para os candidatos com Licenciatura ou Bacharelado em Matemática ou Ciências;

\*\*Grupo 2: para os candidatos com Licenciatura ou Bacharelado em Biologia ou Ciências;

\*\*\*Grupo 3: para os candidatos com licenciatura ou Bacharelado em Química ou Ciências

\*\*\*\*Grupo 4: para os candidatos com licenciatura ou Bacharelado em Física ou Ciências

\*\*\*\*\*PcD: Pessoa com Deficiência.

*(assinado eletronicamente)*

Leonardo Navarro Fernandes Freire (1959399)

Diretor Geral do Campus Patos (substituto)

Portaria 79/2022 - DG/PT/REITORIA/IFPB

*(assinado eletronicamente)*

Deyse Morgana das Neves Correia

Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação Substituta

Documento assinado eletronicamente por:

- **Deyse Morgana das Neves Correia, DIRETOR(A) - CD4 - DP-RE**, em 28/12/2023 12:55:33.
- **Leonardo Navarro Fernandes Freire, COORDENADOR(A) - FG2 - CE-PT**, em 28/12/2023 13:07:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/12/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 514914  
Verificador: 32c1bdcc7b  
Código de Autenticação:



Av. João da Mata, 256, Jaguaribe, JOAO PESSOA / PB, CEP 58015-020

<http://ifpb.edu.br> - (83) 3612-9706